Алгоритм расчета и проверки значений реквизитов начисленных страховых взносов:
1. значение реквизита «Сумма, рублей, начисленных страховых взносов работнику» должно быть равно округленному значению, исчисленному из соответствующего размера страховых взносов по реквизиту «Сумма, рублей, выплат (дохода), на которые начисляются страховые взносы»;

2. если значение реквизита «Размер страховых взносов, процентов, социальное страхование» более нуля:

2.1. значение реквизита «Сумма, рублей, начисленных страховых взносов плательщиком социальное страхование» рассчитывается как разница между значением, исчисленным из округленного значения реквизита «Сумма, рублей, выплат (дохода), на которые начисляются страховые взносы» по общему  размеру страховых взносов, и суммой округленных значений реквизитов «Сумма, рублей, начисленных страховых взносов работнику» и «Сумма, рублей, начисленных страховых взносов плательщиком пенсионное страхование».

При этом значение данного реквизита может отклоняться от полученного согласно вышеуказанному расчету:

– по июнь 2016 г. включительно - не более чем на 1 рубль;

​– с июля 2016 г. – не более чем на 0,01 рубля (1 копейку).

2.2. значение реквизита «Сумма, рублей, начисленных страховых взносов плательщиком пенсионное страхование» должно быть равно округленному значению, исчисленному из соответствующего размера страховых взносов по реквизиту «Сумма, рублей, выплат (дохода), на которые начисляются страховые взносы».

3. если значение реквизита «Размер страховых взносов,  процентов, социальное страхование» равно нулю:

3.1. значение реквизита «Сумма, рублей, начисленных страховых взносов плательщиком социальное страхование» должно быть равно нулю;
3.2. значение реквизита «Сумма, рублей, начисленных страховых взносов плательщиком пенсионное страхование» должно быть равным разнице между округленным значением, исчисленным из реквизита «Сумма, рублей, выплат (дохода), на которые начисляются страховые взносы» по общему  размеру страховых взносов, и округленным значением реквизита «Сумма, рублей, начисленных страховых взносов работнику».

При этом значение данного реквизита может отклоняться от полученного согласно вышеуказанному расчету:

– по июнь 2016 г. включительно - не более чем на 1 рубль;

​– с июля 2016 г. – не более чем на 0,01 рубля (1 копейку).
Результат, полученный при расчете по каждому реквизиту, округляется математически до ближайшего целого.
Если значение реквизита используется для расчета значения другого реквизита, то оно используется округленным.
